



JAZYKOVÁ ŠKOLA
J.S. AGENCY www.jazykovaskola.cz
 Tel.: 608 886 395
JEDNOLETÉ DOPOLEDNÍ POMATURITNÍ STUDIUM
ANGLIČTINA, NĚMČINA
Zápis pro rok 2016/2017 od 12. 9. 2016
 Místo zápisu: Vančurova 2904, Tábor
 (budova JČU, přízemí D103) Po – Čt 14 – 19 hodin.

TÝDENÍK

TÁBORSKO

s televizním programem

ROČNÍK XX.

ČÍSLO 36

7. ZÁŘÍ 2016

CENA 16 Kč

NEJ prodávanější noviny v regionu

Voda v Táboře bude v příštím roce levnější

TÁBOR – Vodárenská společnost Tábořsko v uplynulých dnech jednala o ceně vody pro příští rok. A přišla s dobrou zprávou pro odběratele ve sdružených městech, tedy v Táboře, Sezimově Ústí a Plané nad Lužnicí. Zdražovat se nebude. Kubík vody bude levnější a pevná složka za vodoměry zůstane stejná. „V příštím kalkulačním období dochází k dalšímu meziročnímu snížení ceny pro vodné a stočné v základní jednosložkové formě. Celková cena pro vodné a stočné se od 1. října změní pouze v pohyblivé složce ceny. Cena pro vodné se snižuje ze 47,51 za metr kubický vody na 47,32 korun. Cena stočného se sniží ze 45,78 korun za kubík na 45,39 korun, a to vše včetně DPH,“ uvedl ředitel Vodárenské společnosti Tábořsko Milan Míka. Společnost tak plní cíl, který si vytkla v roce 2011 při podpisu koncesní smlouvy. „Usilujeme o nepřekročení současné úrovně ceny pro vodné a stočné při zachování zodpovědného přístupu k péči o vodohospodářský majetek společnosti. Výrazným příspěvkem ke stabilizaci vývoje ceny je dokončená veřejná zakázka na refinancování investičního úvěru VST. Dosáhli jsme jak snížení úrokové marže úvěrující banky, tak fixace této výhodné úrokové sazby po celou dobu splacení úvěru. Tím jsme eliminovali riziko budoucího růstu nákladů na splácení úvěru nad současnou

míru,“ dodal Milan Míka.

Cena za vodoměr zůstane stejná

Pevná cena za vodoměr o kapacitě 2,5 kubíků za hodinu zůstává na částce 2 084 za rok a vodoměr s šestikubíkovou kapacitou vyjde na 8 050 korun ročně, včetně

DPH. Vodoměry s vyšší kapacitou vyjdou od 17 726 za desetikubíkový do 151 484 korun za vodoměr s kapacitou vyšší než patnáct kubíků. Pevná složka stočného pro odpadní vody vypouštěné z jiných zdrojů, jako jsou srážko-

vé vody nebo studna, bude 7,35 korun za kubík. Stočné z jiných zdrojů vyjde odběratele celkem na 52,74 korun za metr kubický. Všechny uvedené ceny budou platné od 1. října letošního roku do 30. září 2017. *Lucie Váchová*

Děti se v Dražicích vydaly na cestu kolem světa



Zábavné odpoledne si děti užily v pátek 2. září v Dražicích. Od základní školy se vydaly na cestu kolem světa a putovaly všemi světadíly. V každém z nich plnily úkoly. Například u kostela na ně čekala Antarktida. Děti si oblékly šály, čepice a rukavice, obuly si sněhule a potom už mohly krmit tučňáky. Nechybělo ani tvořivé vyrábění a doprovodný program Anny Pávkové, kterou už Dražičtí znají z kuchařské nebo indiánské show. *Lucie Váchová*

Hasiči z Pikova a hasičky z Makova

se vrátili z republikového mistrovství

PIKOV/MAKOV – Od pátku 26. do neděle 28. srpna se na republikové mistrovství v požárním sportu do Brna vydali i zástupci jižních Čech. Kromě profesionálních hasičů to byli také dobrovolní hasiči z Pikova a děvčata z Makova. Pro muže z Pikova to byla už sedmá soutěž, naopak makovské ženy se na republiku probojovaly poprvé. Podle Luboše Tejнора z Pikova ale letošní soutěž moc dobře nedopadla. „Skončili jsme na třináctém místě. Holky Makovandy si vybíraly nováčkovskou daň a skončily čtrnácté. A profici dvanáctí. Dalo by se říci, že u všech třech mančaftů na republice zavládla jihočeská nespokojenost,“ zmínil Luboš Tejnor. Jako velitel sboru se vyjádřil i k výkonům svého družstva. „V podstatě se potvrdila moje slova o tom, že jsme trochu staří. Nedá se říct, že bychom tam udělali ostudu. To v žádném případě. Dokonce si myslím, že jsme v disciplínách 100 metrů překážek a na štafety 4x100 metrů zaběhli svůj standard, ale to už bohužel na republice nestačí. A co se týká požárního útoku, tam jsme měli smůlu při nástřiku na terče,

kdy nám při obou pokusech vždy foukal silný protivítr. Mimo chodem s protivětrm tam bojovalo devadesát procent týmu bez rozdílu kategorie a proto letošní časy požárních útoků nebyly celkově nijak valné. Takže opravdu žádná výmluva. Zkrátka je to sport. Určitě nevěšme hlavu a bereme to s nadhledem. A vlastně už i s úsměvem. S klukama jsme přesvědčeni, že jsme udělali maximum. A že to do první desítky bohužel nestačilo? To se nedá nic dělat,“ popsal z pikovský tým Luboš Tejnor. Po skončení sezony plánuje se se všemi kamarády sejít a promluvit si o tom, co podniknou dál. „Probereme v klidu všechny možnosti. Jestli do toho i příští rok ještě půjdeme. Včetně té, že už třeba přenecháme naši pozici mladším. Z jiných sborů. Sedm let v řadě jezdíme na mistrovství České republiky, a to je je zcela výjimečné. Určitě se nemáme za co stydět,“ dodal velitel pikovského týmu. Dojmy si z Brna přivezli pozitivní. „Kéž by i v budoucnu bylo takovýto soutěží více. Velice krásné prostředí, po všechny tři dny až moc teplé počasí, kolem třiceti stupňů, organiza-

ce na výborné úrovni, stadion špička. Musím upřímně říci, že se mi moc líbilo a rád bych si takovouto republiku klidně ještě zopakoval. S jídlem totiž roste chuť. Příští rok se republikové mistrovství bude konat v hlavním městě. Že by pro nás nová motivace? Uvidíme,“ zakončil Luboš Tejnor.

Děvčata z Makova si z Brna přivezla čtrnáctou příčku. „Mistrovství republiky je něco úplně jiného, než jsme dosud zažili a konkurence je obrovská. Nervozita také udělá svoje a ne vše se vydařilo tak, jak dívky doufaly. Byla to ale neocenitelná zkušenost a krásný zážitek. Jsme moc rádi, že jsme se mohli mistrovství zúčastnit a reprezentovat tak SDH Makov a celý Jihočeský kraj. Odnesli jsme si mnoho nových poznatků a dojmů. Opět se ukázalo, jak velkou máme podporu makovských fanoušků, vedení města Jistebnice i OSH Tábor, za kterou jsme nesukutečně vděční a vážíme si jí. Doufáme, že se nám bude dařit i v příštím roce,“ zhodnotil účast žen na mistrovství republiky starosta SDH Makov Zbyněk Šmejkal.

-luv-



Hasiči z Pikova a hasičky z Makova na společné fotografii z krajského kola v Českém Krumlově, které oba týmy vyslalo na republikové mistrovství.

Škola v Čekanicích otevřela dvě první třídy

TÁBOR – Ve čtvrtek 1. září nastoupilo do čekanické základní školy třicet prvňáčků. Škola pro ně otevřela dvě třídy. „Došlo tedy k navýšení počtu tříd, loni jsme totiž otvírali pouze jednu první třídu,“ upřesnila ředitelka Hana Dolejší. Škola odpoledne nabízí i kroužky, které se začátkem roku vždy upřesňují podle zájmu žáků.

Mezi žáky 1. A usedli šestiletý Dominik Novák a teprve pětiletá Marie Čechtická. „Šesté narozeniny budu mít až 16. září, ale

už bych se ve školce nudila. Moc se těším hlavně na výtvarku a také na čtení a psaní. Tiskace už umím napsat všechna písmena, číst dokážu i malá. Přčetla jsem už celou knížku o vlácích,“ pochlubila se malá školačka. „Já se těším na malování, vyrábění a také, až si přečtu sám pohádku,“ dodal její spolužák Dominik.

Podrobný přehled o počtu prvních tříd ve školách na Tábořsku a možnostech odpoledních aktivit pro děti připravujeme do příštího vydání Tábořska. -luv-



Dominik Novák a Maruška Čechtická se znají z mateřské školy. Jako první do třídy přišel Dominik a sedl si do první lavice přímo před stůl třídní učitelky. Maruška si později přisedla, protože chtěla sedět právě vedle Dominika.

Krátce

● **Z jižních Čech a Moravy.** Devátý ročník mezinárodního koncertu dechových hudeb se koná v parku před chýnovskou školou v sobotu 10. září. Vystoupí Muzikanti z jižních Čech, Májovanka z Holíča, Gloria, Moravská Veselka a Krajanka. Festival začíná ve 14 hodin a proběhne za každého počasí. Zajištěno je občerstvení a pívání stany.

● **Bleší trh.** Máte doma věci, které je vám líto vyhodit? Přijďte je nabídnout na blešák, někomu by se třeba mohly hodit. Ve farské zahradě v Plané nad Lužnicí proběhne bleší trh v sobotu 10. září od 8 do 11 hodin.

● **Chýnovský hopík.** Agility klub Tábor pořádá v sobotu 10. září na fotbalovém hřišti v Chýnově agility závody. Začíná se v 8 hodin a předpokládaný konec závodu je v 16 hodin.

● **Pozor, tady straší.** Pohádku Divadélka na nitce si mohou děti užít v neděli 11. září ve farské zahradě v Plané nad Lužnicí. Představení začíná v 15 hodin. V případě nepříznivého počasí se prohádko odehraje v městské knihovně.

● **Dětské závody horských kol.** Cykloklub Chýnov pořádá v neděli 11. září dětský závod horských kol. Startuje se ve 14 hodin na chýnovském hřišti, k prezentaci se děti mohou s rodiči dostavit od 12.30 do 13.30 hodin. Kategorie chlapců a dívek budou dále rozděleny na: odstrokovadla, předškolák, benjamín I., benjamín II., benjamín III., mladší žáci a starší žáci. Helma je pro všechny závodníky povinná.

● **Klub dobrovolníků.** V úterý 13. září se opět po prázdninové pauze a odpočinku sejdou dobrovolníci v prostorách soběslavské knihovny. Těší se tu na všechny, kteří chtějí pomáhat neziskovým organizacím.

● **Senior klub.** Pravidelné setkání seniorů se ve Společenském centru Univerzita v Táboře koná ve středu 14. září. Začátek je v 18 hodin.

-luv-